IBGE - ANALISTA EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA JÚNIOR I


      CIÊNCIAS CONTÁBEIS


01 - A Companhia Estoques LTDA entrou em férias coletivas em dezembro de xx. O Contador forneceu em 31/12/xx o seguinte relatório ao Presidente da Companhia:

	Produto
	Custo de Histórico 30/11/xx


	Preço de Venda

Em 31/12/xx
	Despesas para vender os estoques em 31/12/xx

	Matéria prima – espuma 
	900,00
	970,00
	95,00

	Produtos semi elaborados – espuma trabalhada
	1.450,00
	1.540,00
	125,00

	Produto final – colchão
	1.950,00
	2.100,00
	215,00


Com base nos dados acima, considerando ainda que a Companhia utiliza como indexador a variação do INPC, que em dezembro sofreu uma variação de 8%, apure os valores em 31/12/xx referentes: (10 pontos)

1) ao custo corrigido dos produtos semi elaborados – espuma trabalhada; 

R:________________________

2) à provisão necessária para custo corrigido produto final - colchão x valor de mercado produto final – colchão.          
R:__________________________

02 - Considere a seguinte movimentação durante o exercício no órgão público:

	
	Valor 

	Receita Tributária
	20.000

	Encargos Sociais
	 2.000

	Baixa da Dívida Fundada
	4.000

	Baixa de bens alienados
	2.000

	Despesa com pessoal
	14.000

	Despesa com Amortização da Dívida
	4.000

	Receita de alienação de bens
	2.000

	Inscrição da Dívida Ativa
	4.000


De acordo com essa movimentação, discrimine:               (15 pontos)

1) O total das Variações Ativas; 

R: _______________________________

2) O total das Variações Passivas; 

R: _______________________________

3) O Resultado das Variações Patrimoniais. 

R: _______________________________

03 -  Um banco de fomento concedeu um empréstimo de R$ 2.400.000,00 a um governo estadual, a ser amortizado pelo sistema de amortizações constantes (SAC) em 48 meses, sem entrada. Se a taxa de juros praticada é de 1% a.m., pede-se:  (15 pontos)

1) O valor amortizado após 25 pagamentos; 

R: ____________________________

2) Os juros devidos no 26º pagamento; 

R: ____________________________

3) O valor da 26ª prestação. 

R: ___________________________

04 -  A tabela a seguir apresenta os valores dos títulos estaduais e municipais em poder do público, de janeiro a dezembro de 2000, em R$ milhões. (15 pontos)

	JAN
	FEV
	MAR
	ABR
	MAI
	JUN

	12.457
	12.640
	12.856
	13.020
	807
	825

	JUL
	AGO
	SET
	OUT
	NOV
	DEZ

	265
	309
	450
	459
	530
	543


Pede-se:

1) A mediana dos 12 valores; 

R: _______________________

2) A média aritmética dos valores que estão acima do 3º quartil; 

R: _______________________

3) O número-índice correspondente ao montante de títulos no mês de julho, se atribuirmos ao valor de janeiro o índice 100. 

R: ________________________

05 - A empresa XYX apresentou a final do exercício os seguintes saldos credores e devedores:   (15 pontos)

	Descrição
	$

	Caixa e Bancos 
	25

	Lucros Acumulados
	10

	Custo de Serviços Vendidos
	85

	Ágio na Emissão de Ações
	6

	Despesas Não Operacionais
	35

	Receita de Equivalência Patrimonial
	10

	Ativo Imobilizado
	50

	Subvenções para Investimentos
	10

	Receita de Vendas
	150

	Contas a Pagar
	20

	Resultado de Exercícios Futuros
	5

	Ativo Diferido
	20

	Reservas para Contingências
	5

	Salários a Pagar
	8

	Ações em Tesouraria
	5

	Investimento
	25

	Amortização Acumulada 
	6

	Impostos a Pagar
	5

	Capital Social
	40

	Amortização do Ativo Diferido
	2

	Ativo Realizável a Longo Prazo
	37

	Reservas Estatutárias
	5


Considerando que durante a apuração do Resultado do Exercício destinou-se parcela do resultado para:

	Descrição
	$

	Provisão para Contribuição Social 
	5

	Provisão para Imposto de Renda
	10


O Patrimônio Líquido da empresa XYX, após o fechamento do Balanço, totalizou: 

R: ______________________________ 
06 - Um novo forno foi adquirido por uma Siderúrgica por 100.000, entrando em operação em 01/01/00. Para fins gerenciais adotou-se o cálculo da depreciação pelo Método da Soma dos Dígitos. Considerando que a depreciação total do forno foi estipulada em 5 anos, qual foi o valor da depreciação do 4º ano?  (10 pontos)

R: ______________________________ 
07 - Considerando o conjunto de dados a seguir e a Equação Básica da Contabilidade, complete com os valores que estão faltando: (10 pontos)

Índice de Participação de Capital de Terceiros:    60

Liquidez Geral:








     0,80


Liquidez Corrente







          1,20

Exigível a Longo Prazo






      400

1) Ativo Circulante






______

2) Ativo Permanente






______

3) Passivo Circulante






______

4) Patrimônio Líquido





______

08 - Os princípios fundamentais do Planejamento e Controle de Resultados "tendem a representar orientações, atividades e abordagens administrativas desejáveis e basicamente necessárias para a aplicação apropriada do conceito de planejamento e controle de resultados. São condições ambientais com as quais a administração deve estar firmemente comprometida." (Welsch, Orçamento Empresarial, p. 49-50). Cite 2 destes princípios.               (10 pontos)

R 1: _____________________________

R 2: _____________________________


























































































































































Aa  As questões discursivas devem ser respondidas no


       Caderno  de Respostas, utilizando-se  apenas  o  espaço   


       previsto para cada questão.
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